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Kahveci Dağı'ndaKahveci Dağı'nda
ölü bulunanölü bulunan
genç kızın ailesindengenç kızın ailesinden
çarpıcı açıklamalarçarpıcı açıklamalar

Kahveci Dağı'nda
ölü bulunan
genç kızın ailesinden
çarpıcı açıklamalar
Nevşehir'de kaybolduktan yaklaşık
12 saat sonra Kahveci Dağı eteklerinde 
cansız bedeni bulunan 19 yaşındaki 
Sümeyye Satılmış'ın ölümüyle ilgili 
soruşturma sürerken, baba tarafı 
ailesi olayın intihar olmadığı 
iddiasıyla yeni açıklamalar yaptı.

Nevşehir siyasetinde 
son günlerde en çok 

konuşulan konulardan 
biri Belediye Başkanı 

Rasim Arı'nın                    
siyasi geleceği oldu. 

Kapadokya'da yeraltındaki antik yaşam izleriKapadokya'da yeraltındaki antik yaşam izleriKapadokya'da yeraltındaki antik yaşam izleri
gün yüzüne çıkıyor gün yüzüne çıkıyor gün yüzüne çıkıyor 

Dünür cinayetininDünür cinayetinin
zanlısı ikinci kezzanlısı ikinci kez
hakim karşısındahakim karşısında

Dünür cinayetinin
zanlısı ikinci kez
hakim karşısında

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 5'TE

Avanos'ta doğa katliamı:
Devebağırtan'da çöp yığını

HABERiN DEVAMI
SAYFA 3'TE

HABERiN DEVAMI
SAYFA 3'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

GÖNÜL SOFRASI RESTORAN, İFTAR ÇADIRINDA HİZMET VERECEK. ■ 7'DE

Nevşehir'in Kozaklı ilçesinde 
dünürünü pompalı tüfekle öldüren 
sanık ikinci kez hakim karşısına 
çıktı. Olay gününe ait güvenlik 
kamera görüntülerine ulaşıldı.

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 7'DE

Kapadokya'nın kalbi olarak bilinen Göreme
Ören Yeri'nde yürütülen yeraltı kaya mekanları 
kurtarma kazıları, bölgenin tarihi mirasına dair 
önemli bulgular ortaya çıkarmaya devam ediyor.

  Nevşehir'in Avanos ilçesindeki Devebağırtan mevkii, çevre 
 kirliliğiyle gündeme geldi. Vatandaşlar, ormanlık alana yayılan 
çöp yığınlarının temizlenmesi için yetkililere çağrıda bulundu.

Ankara kulislerinde 
konuşuluyor: Rasim 
Arı'nın yeni siyasi 
hamlesi ne olacak?
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Nitelikli suçlardan aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik 
çalışmalar kapsamında Otoyol 

Jandarma Komutanlığı ekiplerince 

Derinkuyu Otoyol Gişeleri'nde trafik 
uygulaması gerçekleştirildi.
Uygulama sırasında, jandarma 
personelinin dikkati sonucu kimlik 

kontrolü yapılan bir kişinin başkasına ait 
kimliği kullandığı tespit edildi. Yapılan 
incelemede şüphelinin, S.T. olduğu ve 
toplam 9 farklı suçtan 15 ayrı aranma 
kaydının bulunduğu belirlendi.
S.T'nin, “herkesin girebileceği bir yerde 
bırakılmakla birlikte kilitlenmek suretiyle 
hırsızlık” (3), “kişilerin huzur ve 
sükûnunu bozma”, “tehdit” (2), “hakaret”, 
“güveni kötüye kullanma” (3), “hizmet 
nedeniyle güveni kötüye kullanma” (2), 
“suçluyu kayırma”, “mağdurun bir 
senedir vermeye mecbur edilmesi 
suretiyle yağma” ve “başkasına ait kimlik 
veya kimlik bilgilerini kullanma” 
suçlarından arandığı belirlendi.
Cumhuriyet Savcısının talimatıyla 
gözaltına alınan S.T, işlemlerinin 
ardından sevk edildiği mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderildi.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığından 
yapılan açıklamada, halkın huzur ve 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
yürütülen operasyonların 
aralıksız devam edeceği bildirdi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Göreme'de ramazan coşkusu yaşanacak
Nevşehir'e bağlı Göreme'de kasabasında, Ramazan ayı boyunca çocuk etkinliklerinden söyleşilere uzanan dopdolu program 
hazırlandı. Göreme Belediyesi tüm etkinliklerin ücretsiz olacağını duyurdu.

apadokya'nın başkenti Göreme, KRamazan ayını kültür, eğitim ve 
dayanışma ruhunu buluşturan 

kapsamlı etkinliklerle karşılamaya 
hazırlanıyor. Göreme Belediyesi tarafından 
hazırlanan program kapsamında her 
yaştan vatandaş için etkinlikler 
düzenlenecek.
Belediyeden yapılan açıklamada, 
Ramazan'ın huzurunu ve bereketini birlikte 
yaşamak amacıyla hazırlanan etkinlik 
takviminin, özellikle aileler ve çocuklara 
yönelik içeriklerle zenginleştirildiği 
belirtildi.
ETKİNLİK TAKVİMİ BELLİ OLDU
Ramazan ayı boyunca Göreme Belediyesi 
Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilecek 
etkinliklerin programı şu şekilde: 18 Şubat: 
Teravih sonrası geleneksel şerbet ikramı, 

22 Şubat: Ramazan Neşesi çocuk etkinliği, 
26 Şubat: Eğitimci-Yazar Dilek Cesur 
söyleşisi, 5 Mart: Minik Kalplerle Ramazan 
etkinliği, 8 Mart: Eğitimci-Yazar Hayati 
İnanç söyleşisi ve 18 Mart: Çanakkale 
Şehitlerini Anma ve Kur'an-ı Kerim tilaveti.
Göreme Belediyesi, Ramazan ayı boyunca 
düzenlenecek programların tamamının 
ücretsiz olacağını vurguladı.
Etkinlik saatleri ve iftar programlarına 
ilişkin detayların ise belediyenin resmi 
sosyal medya hesaplarından duyurulacağı 
bildirildi. Göreme Belediyesi, Ramazan'ın 
birlik ve beraberlik ruhunu güçlendirmeyi 
amaçlayan etkinliklere tüm vatandaşları 
davet etti. Göreme'de Ramazan ayı, 
bu yıl da hem manevi hem kültürel 
açıdan dopdolu geçecek. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşehir'de otoyol jandarmasının dikkati sayesinde 9 farklı suçtan 
aranan zanlı yakalandı. Derinkuyu Otoyol Gişeleri'nde yapılan 
uygulamada sahte kimlikle kaçmaya çalışan şahıs, tutuklandı.

9 suçtan aranan zanlı Derinkuyu'da yakayı ele verdi

Galatasaraylı yıldız Kapadokya'ya hayran kaldı
Galatasaraylı yıldız Davinson Sánchez, eşi Daniela Reina ve oğlu ile Kapadokya'yı gezdi. Reina'nın “Her şey balon değil” paylaşımı 
sosyal medyada büyük ilgi gördü.

alatasaray'ın Kolombiyalı yıldız Gfutbolcusu Davinson Sánchez, eşi 
Daniela Reina ve oğlu Salvador ile 

birlikte Kapadokya'da tatil yaptı. Türkiye'nin 
en önemli turizm merkezlerinden biri olan 
Kapadokya, ünlü futbolcunun iki günlük 
kaçamağına ev sahipliği yaptı.
Takımının maç trafiğinden fırsat bulan 
Sánchez, ailesiyle birlikte bölgenin tarihi ve 
doğal güzelliklerini keşfetti. Peribacaları, 
yer altı şehirleri ve vadileri gezen yıldız 
futbolcu ve ailesi, özellikle sabahın erken 
saatlerinde yapılan sıcak hava balonlarını 
büyük bir ilgiyle izledi. Davinson 
Sánchez'in eşi Daniela Reina, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımlarla 
takipçilerine Kapadokya izlenimlerini 
aktardı. Reina, vadilerde ve mağara 
otellerinde çekilen fotoğraflarına 
“Kapadokya'da her şey balon değildir... 
Ayrıca vadiler ve mağaralarla dolu bu 
inanılmaz manzaralar var. İnsanı dilsiz 
bırakıyor. Ve evet, kesinlikle buna değerler.” 
notunu ekledi. Kısa sürede binlerce                                              

beğeni ve yorum alan paylaşımlar, 
Galatasaray taraftarlarının ve Kapadokya'yı 
merak edenlerin ilgisini çekti. Turizmciler 
ise ünlü futbolcunun ziyaretinin bölge 
tanıtımına katkı sağlayacağını belirtti.  
HABER: HİLAL EKİCİ

Şoför esnafının sorunları 
masaya yatırıldı

aadet Partisi Nevşehir İl Başkanı SAli Merve Işık, Nevşehir Şoförler 
ve Otomobilciler Odası'nı ziyaret 

etti. Ziyarette kentteki şoför esnafının 
durumu masaya yatırıldı.
İl Başkanı Işık, 2026'nın ocak ve şubat 
aylarında yapılan oda genel kurullarının 
ardından yeni başkanlara ziyaretlerine 
devam ediyor. Bu kapsamda Işık, 
Nevşehir Şoförler ve Otomobilciler 
Odası'nı ziyaret ederek, Oda Başkanı 
Mustafa Düzgün ile görüştü.
Gerçekleştirilen ziyarette, oda 
başkanlığına seçilen Düzgün'e yeni 
görevinde hayırlı olsun dileklerini ileten 
İl Başkanı Işık, başarı temennisinde 
bulundu. Ziyarette bir süre sohbet 
edilirken, kentte görev yapan şoför 

esnafının mevcut durumu, yaşanan 
sorunlar ve çözüm önerileri karşılıklı 
görüş alışverişiyle ele alındı. Ziyaret, 
Işık'ın Oda Başkanı Düzgün'e kitap 
takdimi ve fotoğraf çekimiyle sona erdi. 
HABER: SEZER ALTUNOK
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Kapadokya'da yeraltındaki antik yaşam izleri gün yüzüne çıkıyor 
Kapadokya'nın kalbi olarak bilinen Göreme Ören Yeri'nde yürütülen yeraltı kaya mekanları kurtarma kazıları, 
bölgenin tarihi mirasına dair önemli bulgular ortaya çıkarmaya devam ediyor.

Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem 
Aslanbay, Göreme Ören Yeri'nde 
devam eden yeraltı kaya mekanları 

kurtarma kazı alanında incelemelerde 
bulunarak yürütülen çalışmalar hakkında 
yetkililerden detaylı bilgi aldı. Yapılan 
kurtarma kazılarında ortaya çıkarılan yeni 
arkeolojik buluntuların, bölgenin binlerce 
yıllık geçmişine ışık tuttuğu ve 
Kapadokya'nın kültürel mirasının 
anlaşılmasına önemli katkı sağladığı

ifade edildi.
GÖREME'DE KURTARMA KAZILARI 
TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR
Kapadokya'nın en önemli turizm 
merkezlerinden biri olan Göreme Ören 
Yeri'nde gerçekleştirilen kurtarma kazıları, 
bölgenin tarihi dokusunu korumak ve 
bilinmeyen alanları gün yüzüne çıkarmak 
amacıyla titizlikle devam ediyor. Alan 
Başkanı Aydın Cem Aslanbay, incelemeleri 
sırasında Müze Müdürü Gökhan 

Maskar'dan çalışmaların son durumu, kazı 
teknikleri ve elde edilen arkeolojik veriler 
hakkında kapsamlı bilgiler aldı.
Maskar, yeraltı kaya mekanlarının antik 
dönemdeki yaşam biçimlerine dair önemli 
ipuçları sunduğunu ve bu alanların 
Kapadokya'daki yerleşim kültürünü 
anlamak açısından büyük değer taşıdığını 
belirtti.
ANTİK YAŞAM KÜLTÜRÜNE IŞIK TUTAN 
BULUNTULAR
Kurtarma kazıları sonucunda ortaya 
çıkarılan arkeolojik kalıntıların, bölgedeki 
farklı medeniyetlerin izlerini taşıdığı 
belirtildi. Alan Başkanı Aslanbay, her yeni 
keşfin Kapadokya'nın tarihsel zenginliğini 
daha iyi anlamaya katkı sağladığını 
belirterek, “Medeniyetlerin izlerini taşıyan 
bu buluntular, Kapadokya'nın geçmişine 
dair yeni bilgiler sunuyor. Her arkeolojik 
çalışma, bölgenin kültürel hafızasını daha 
güçlü şekilde ortaya koyuyor” dedi.
KÜLTÜREL MİRASIN KORUNMASI 
ÖNCELİKLİ HEDEF
Kapadokya'nın UNESCO Dünya Mirası 
Listesi'nde yer almasının sorumluluğuna 
dikkat çeken Aslanbay, kültürel mirasın 
korunmasının en önemli öncelikler 

arasında olduğunu ifade etti. Yapılan 
çalışmaların yalnızca arkeolojik kazılarla 
sınırlı kalmadığını, aynı zamanda 
restorasyon, konservasyon ve 
sürdürülebilir turizm yaklaşımıyla 
desteklendiğini belirtti. Maskar, kazı 
alanında ortaya çıkarılan buluntuların 
bilimsel yöntemlerle kayıt altına alındığını 
ve uzman ekipler tarafından koruma 
süreçlerinin yürütüldüğünü söyledi.
KAPADOKYA TURİZMİNE YENİ KATKILAR 
SAĞLAYABİLİR
Uzmanlar, ortaya çıkarılan yeni alanların 
ilerleyen süreçte turizme kazandırılmasıyla 
birlikte Kapadokya'nın ziyaretçi 
deneyiminin daha da zenginleşebileceğini 
değerlendiriyor. Özellikle yeraltı yaşam 
alanlarının, bölgenin eşsiz coğrafi yapısıyla 
birleşerek hem tarih meraklıları hem de 
kültür turizmi açısından büyük ilgi 
görmesi bekleniyor. Alan Başkanı 
Aslanbay, çalışmaların bilimsel titizlikle 
sürdürüldüğünü belirterek, 
Kapadokya'nın kültürel mirasının 
doğru şekilde korunarak gelecek 
nesillere aktarılması için kurumlar arası 
iş birliğinin devam edeceğini vurguladı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Rasim Arı'nın yeni siyasi hamlesi ne olacak?
Nevşehir siyasetinde son günlerde en çok konuşulan konulardan biri Belediye Başkanı Rasim Arı'nın siyasi geleceği oldu. Özellikle yerel 
siyasi kulislerde dolaşan “AK Parti'ye geçiş” iddiaları, şehirde ve sosyal medyada geniş yankı uyandırırken, vatandaşlar gelişmelerin 
doğruluğunu merak ediyor. Rasim Arı gerçekten AK Parti'ye geçecek mi? İddialar, açıklamalar ve mevcut siyasi tablo…

Nevşehir siyasetinde son günlerin 
en çok konuşulan konusu 
Belediye Başkanı Rasim Arı'nın 

siyasi geleceği oldu. AK Parti'ye yeniden 
katılacağı yönündeki iddialar şehirde 
gündemi değiştirirken, kulislerde 
konuşulan senaryolar ve resmi açıklama 
beklentisi merak uyandırıyor.
NEVŞEHİR SİYASETİNDE YENİ 
TARTIŞMA: PARTİ DEĞİŞİKLİĞİ 
İDDİALARI
Yerel seçimlerin ardından bağımsız olarak 
görevini sürdüren Nevşehir Belediye 
Başkanı Rasim Arı'nın yeniden AK Parti'ye 
katılacağı yönündeki söylentiler, özellikle 
son haftalarda siyasi gündemin merkezine 
yerleşti. Kentteki bazı siyasi çevreler, 
Ankara kulislerinde bu yönde görüşmeler 
yapıldığına dair iddiaları gündeme 
getirirken, resmi bir doğrulama henüz 
yapılmadı. Bu iddialar, Nevşehir'de siyasi 
dengelerin değişebileceği yorumlarına da 

neden oldu.
RESMİ AÇIKLAMA VAR MI?
Şu ana kadar Rasim Arı veya AK Parti 
cephesinden konuya ilişkin net bir 
açıklama yapılmadı. Bu nedenle ortaya 
atılan iddialar doğrulanmış bir bilgi olarak 
değerlendirilmiyor. Siyasi analistler, 
Türkiye'de yerel yönetimlerde zaman 
zaman parti değişikliklerinin yaşandığını 
ve bu tür iddiaların genellikle resmi 
açıklamalarla netlik kazandığını belirtiyor.
SİYASİ GEÇMİŞ VE MEVCUT DURUM
Rasim Arı, daha önce AK Parti çatısı altında 
siyaset yapmış ve Nevşehir Belediye 
Başkanlığı görevini bu parti adına 
yürütmüştü. Ancak sonraki süreçte siyasi 
yolunu farklı şekilde sürdürmesi, 
Nevşehir'deki seçmen tabanında farklı 
yorumlara neden olmuştu.
Bugün İYİ Parti çatısı altında bağımsız 
olarak görev yapan Arı'nın yeniden bir 
partiye katılıp katılmayacağı, özellikle yerel 
yönetim projeleri ve merkezi hükümetle 
ilişkiler açısından merak ediliyor.
KULİSLERE GÖRE OLASI SENARYOLAR
Siyasi kulislerde konuşulan bazı senaryolar 
şu şeklinde: merkezi yönetimle 
koordinasyonu güçlendirmek amacıyla 
parti değişikliği, yerel seçim sonrası siyasi 
yeniden yapılanma ve yerel projelerde 
destek arayışı. Ancak bu senaryoların 
tamamı iddia niteliğinde olup resmi 
kaynaklar tarafından doğrulanmış değil.
NEVŞEHİR'DE VATANDAŞLAR NE 
DÜŞÜNÜYOR?
Şehirdeki vatandaşlar arasında konuya dair 
farklı görüşler bulunuyor. Bazı kesimler 
olası bir parti değişikliğinin şehir 
yatırımlarına katkı sağlayabileceğini 
savunurken, bazıları ise yerel yönetimde 

siyasi istikrarın korunması gerektiğini ifade 
ediyor.
UZMANLAR NE DİYOR?
Siyasi gözlemcilere göre Türkiye'de 
belediye başkanlarının siyasi pozisyonları 
zaman içinde değişebiliyor. Ancak bu tür 
geçişlerin kamuoyuna açık ve resmi 
açıklamalarla yapılması, hem siyasi güven 
hem de kamuoyu bilgilendirmesi 

açısından büyük önem taşıyor.
SONUÇ: RESMİ BİR KARAR 
AÇIKLANMADI
Şu an için Nevşehir Belediye Başkanı 
Rasim Arı'nın AK Parti'ye geçeceğine dair 
resmi bir açıklama bulunmuyor. Konuyla 
ilgili gelişmelerin önümüzdeki günlerde 
yapılacak açıklamalarla netleşmesi 
bekleniyor. HABER: HİLAL EKİCİ

NTB'den SGK İl Müdürü Baltacı'ya 
hayırlı olsun ziyareti

Nevşehir Ticaret Borsası (NTB) 
Başkanı İbrahim Salaş ve 
beraberindeki heyet, Sosyal 

Güvenlik Kurumu (SGK) Nevşehir İl 
Müdürü Mehmet Baltacı'yı yeni 
makamında ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerinde bulundu.
NTB Başkanı Salaş beraberinde Meclis 
Başkanı Mehmet Havalı ve Genel 
Sekreter Uslu Tombalak ile birlikte, SGK 
Nevşehir İl Müdürü Baltacı'yı yeni 
makamında ziyaret etti. Başkan Salaş, 
ziyarette yapılan konuşmada, SGK'nın 
yeni hizmet binasının Nevşehir'e hayırlı 
olmasını temenni ederek İl Müdürü 
Baltacı'ya başarı dileklerini iletti.
Salaş, kurumlar arası iş birliği ve 
dayanışmanın, kamu hizmetleri ve yerel 
ekonomi açısından önemli olduğunu 
belirtti. SGK İl Müdürü Mehmet Baltacı 
ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
ifade ederek, “Nazik ziyaretleriniz ve 
güzel temennileriniz için misafirlerimize 
teşekkür ediyorum. Kamu kurumları ile 

yerel yönetimler arasındaki iş birliği ve 
dayanışma, hizmet kalitesini artırmada 
büyük önem taşıyor” dedi. Ziyaret, 
karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra 
fotoğrafı çekimi ile son buldu. Taraflar, 
Nevşehir'deki kamu ve özel sektör iş 
birliğinin güçlenmesinin, kent ve 
vatandaşlar için daha verimli hizmetler 
sunulmasını sağlayacağını belirtti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Çinli turist Xıangyang Zeng'da, 
"Kapadokya'ya gelmek istiyordum. 
Özellikle uçan balonları ve bu tarihi 

yerleri çok merak ediyordum. Burası ile 
ilgili görseller Çin'de sosyal medyada 
sürekli karşıma çıkıyordu. Bu burada 

olmaktan çok mutluyum" dedi.
Çinli turist Zhang Elvıs'de yaptığı 
açıklamada, "Kapadokya çok güzel bir 
şehir. Burada çok fazla turist var. Manzara 
çok güzel. Ben de evleneceğim arkadaşım 
ile buraya geldik. Bu eşsiz manzara da 

albümümüz için 
fotoğraf 
çektiriyoruz" 
dedi. 
Kapadokya'da 
faaliyet gösteren 
turizmci 
Mehmet Dinler 
ise Çin Yeni Yılı 
döneminin her 
yıl olduğu gibi 
bu yıl da Türkiye 
ve Kapadokya 
için önemli bir 
turizm fırsatı 
oluşturduğunu 
belirtti.
Dinler yaptığı 

açıklamada, "Şubat ayının ortası Çin yılbaşı 
dönemine denk geliyor. Bu yıl 'At Yılı' 
kutlanıyor. Çin ve Çin asıllı misafirlerin 
resmi tatil döneminde olması sebebiyle 
hem Türkiye genelinde hem de bölgemiz 
Kapadokya'da nispeten bir talep ve 
rezervasyon artışı söz konusu. Aynı 
zamanda 14 Şubat Sevgililer Günü'nün 
hafta sonuna denk gelmesiyle birlikte bu 
iki etken birleşerek Şubat ayı için göreceli 
bir turizm talebi oluşturdu" dedi.
Rakamların henüz pandemi öncesi 
seviyelere ulaşmadığını ifade eden Dinler, 
"Verilere baktığımızda, Çin pazarında 2018 
ve 2019 yıllarının gerisinde olduğumuzu 
görüyoruz. Ancak mevcut talep, eski 
rakamlara dönüş ve karşılaştırma 
açısından umut verici bir tablo ortaya 
koyuyor" diye konuştu. Kapadokya'da 
özellikle balon turları, butik oteller ve 
romantik konseptli konaklama 
seçeneklerinin bu dönemde yoğun ilgi 
gördüğü belirtilirken, turizmciler Çin 
pazarındaki hareketliliğin ilerleyen aylarda 

da artarak devam etmesini bekliyor.
2026 At Yılı Kapadokya Etkinlikleri 
kapsamında düzenlenecek programların, 
bölgenin kültürel mirası ve gastronomi 
zenginliğinin tanıtımına katkı sağlaması 
hedefleniyor. İHA

Çinli turistler At Yılı için Kapadokya'ya akın etti
Çin takvimine göre bu yıl kutlanan "At Yılı", Kapadokya turizminde Şubat ayına hareketlilik getirdi. Çin ve Çin asıllı turistlerin resmi tatil 
dönemine denk gelen Çin Yeni Yılı ile 14 Şubat Sevgililer Günü'nün hafta sonuna rastlaması, bölgedeki rezervasyonlara olumlu yansıdı.

Avanos'ta doğa katliamı: Devebağırtan'da çöp yığını
Nevşehir'in Avanos ilçesindeki Devebağırtan mevkii, çevre kirliliğiyle gündeme geldi. Vatandaşlar, ormanlık alana yayılan çöp 
yığınlarının temizlenmesi için yetkililere çağrıda bulundu.

Nevşehir'in en zengin orman dokularından 
birine sahip olan Avanos Eski Kayseri Yolu 
üzerindeki Devebağırtan mevkii, çevre 
kirliliği nedeniyle adeta bir “çöp sahası”na 
dönüştü. Karayolları sorumluluğunda 
bulunan Sarıhıdır bağlantı yolu girişi ile 
Göynük istikametindeki yaklaşık 500 
metrelik güzergâhta biriken atıklar, 
doğaseverlerin ve bölge halkının tepkisini 
çekiyor. Bölgeyi ziyaret eden vatandaşlar, 
karşılaştıkları manzara karşısında 
şaşkınlıklarını gizleyemedi. Karayolları 

denetimindeki güzergahta inşaat atıkları, 
beyaz eşya parçaları, mobilya hurdaları 
ve plastik pet şişeler gibi çok sayıda 
atığın doğaya bırakıldığı görüldü.
Çöp yığınlarının oluşturduğu
koku ve görüntü kirliliği, bölgenin 
turizm ve doğa kimliğine zarar veriyor.
“DOĞAMIZI KENDİ 
ELLERİMİZLE YOK ETMEYELİM” 
Vatandaşlar, Karayolları Müdürlüğü'ne 
çağrıda bulunarak bölgenin acilen 
temizlenmesini ve atık birikimini önlemek 
için çöp konteynerlerinin yerleştirilmesini 
istedi. Duyarlı bir vatandaş, “Burası bizim 
nefes aldığımız, en güzel ormanlarımızın 
olduğu yer. Ancak şu an pislikten 
geçilmiyor. Karayolları'ndan ricamız, bu 
güzergâha acilen el atmalarıdır. Özellikle 
Devebağırtan girişine ve yoğunluğun 
olduğu noktalara en az 3 adet çöp 
konteyneri konulması bu kirliliğin önüne 
geçecektir. Doğamızı kendi ellerimizle yok 
etmeyelim.” dedi.
YETKİLİLERDEN ADIM BEKLENİYOR
Nevşehir'in gelişmiş orman yapısıyla dikkat 
çeken bu güzergâhında temizlik 
çalışmalarının ne zaman başlayacağı ve 
vatandaşların konteyner taleplerine nasıl 
bir yanıt verileceği merak ediliyor. Avanos 
halkı, çevre felaketine dönüşmeden önce 
yetkililerin harekete geçmesini bekliyor. 
HABER MERKEZİ

Şiddetli fırtına Avanos'u vurdu: Dev ağaç karayolunu kapattı

N
evşehir'in Avanos 
ilçesinde etkili olan 
ve saatteki hızı 80 

kilometreyi aşan şiddetli 
fırtına, günlük yaşamı 
olumsuz etkiledi. Kuvvetli 
rüzgarın etkisiyle 
Nevşehir-Kayseri karayolu 
Göktaş Evler mevkiinde bir 
ağacın devrilmesi sonucu 
ulaşım kısa süreliğine 
durma noktasına geldi. 
Bölgeden geçen sürücüler için 
tehlike oluşturan olayın 
ardından Avanos Belediyesi 
ekipleri ve emniyet güçleri 

hızla harekete geçti. 
Karayolunun tamamen 
kapanmasına neden olan 
devrilen ağaç nedeniyle trafik 
kontrollü şekilde 
durdurulurken, ekipler güvenlik 
önlemlerini artırdı.
AVANOS BELEDİYESİ 
EKİPLERİ HIZLI MÜDAHALE 
ETTİ
Olayın ihbar edilmesinin 
ardından Avanos Belediyesi 
İtfaiye ekipleri ile belediyeye ait 
iş makineleri kısa sürede 
bölgeye sevk edildi. Avanos 
İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, yol güvenliğini 

sağlamak amacıyla çevrede 
güvenlik şeridi oluşturdu ve 
sürücüleri alternatif 
güzergâhlara 
yönlendirdi.Belediyeye bağlı 
kepçe operatörlerinin titizlikle 
yürüttüğü çalışma sonucu 
devrilen ağaç parçalara 
ayrılarak yol kenarına alındı. Yol 
temizleme çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından 
trafik yeniden kontrollü şekilde 
akmaya başladı.
FIRTINA NEDENİYLE 
VATANDAŞLARA UYARI
Avanos genelinde etkili olan 
kuvvetli rüzgârın zaman 

zaman risk oluşturduğu 
belirtilirken, belediye yetkilileri 
olumsuz hava koşullarına karşı 
teyakkuz halinde olduklarını 
ifade etti. Yetkililer, özellikle 
sürücülerin dikkatli olması ve 
mümkün olmadıkça zorunlu 
seyahatlerden kaçınması 
gerektiğini belirtti.
Ekiplerin koordineli ve hızlı 
müdahalesi sayesinde 
Nevşehir-Kayseri karayolu kısa 
sürede yeniden ulaşıma 
açılırken, olayda herhangi bir 
can kaybı veya yaralanma 
yaşanmaması sevindirdi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de su birikintisi 
sürücüyü hastanelik etti

evşehir Ürgüp karayolunda su 

Nbirikintisine giren otomobil 
kontrolden çıkarak refüje düştü 

ve iki ağaca çarptı. Yaralanan sürücü 
hastaneye kaldırılırken kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.
Kaza, Nevşehir Ürgüp karayolu, Kavak 
kavşağı yakınlarında meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, S.C. idaresindeki 
50 AB 775 plakalı otomobil, bir anda 

yolda biriken su birikintisine girdi.
Kontrolden çıkan araç, refüje 
düştükten sonra iki ağaca çarptı.
İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 
jandarma ve polis ekipleri sevk edildi.
Kazada yaralanan otomobil sürücüsü, 
ilk müdahalenin ardından Nevşehir 
Devlet Hastanesine kaldırıldı.
Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
İHA
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Kahveci Dağı'nda ölü bulunan genç kızın ailesinden çarpıcı açıklamalar

O
lay, 3 Şubat tarihinde meydana 
geldi. Ailesi tarafından kayıp ihbarı 
yapılan Sümeyye Satılmış için 

polis ekipleri arama çalışması başlattı. 
Güvenlik kameralarında genç kızın 
Kahveci Dağı civarında görüldüğü tespit 
edildi. Bölgede yapılan arama 
çalışmalarında Satılmış'ın cansız bedeni 
kayalık alanda bulundu. İlk 
değerlendirmelerde yüksekten düşme 
ihtimali üzerinde durulurken, kesin ölüm 
nedeninin belirlenmesi için cenaze 
otopsiye gönderildi. Genç kız, işlemlerin 
ardından toprağa verildi. 
"ANLATILANLARLA KEŞİFLER 
ÖRTÜŞMÜYOR" 
Sümeyye Satılmış'ın amcasının kızı Kübra 
Satılmış, kayıp haberini 4 Şubat Çarşamba 
günü sabah saatlerinde basında çıkan 
haberlerden öğrendiklerini belirterek, 
"Hemen karakola gittik. Dedesiyle, 
anneannesiyle, kız kardeşiyle, sevgilisiyle 
ve en yakın arkadaşıyla görüştük. Ancak 
anlatılanlarla cesedi bulduğumuz yerdeki 
durum hiçbir şekilde birbiriyle 
örtüşmüyor" dedi. 
Defin işlemlerinin ardından olayın üzerine 
gittiklerini ifade eden Satılmış, 
Sümeyye'nin dayısının defin sonrası 
hemen ulusal bir kanalda canlı yayına 

bağlanarak "kesin intihar" şeklinde 
açıklama yapmasının kendilerini şüpheye 
düşürdüğünü söyleyerek, "Ortada 
netleşmiş bir adli rapor yokken bu kadar 
kesin konuşulması bizi doğrudan 
şüphelerle baş başa bıraktı" diye konuştu. 
 "EV DAĞINIKTI, NEDEN HEMEN POLİSE 
BİLDİRİLMEDİ?" 
Genç kızın evinin dağınık olduğunun 
bilindiğini ancak kayıp ihbarının geç 
yapıldığını iddia eden Kübra Satılmış, "Evin 
dağınık olduğunu ve kapının açık 
olduğunu biliyorsunuz. Saat 18.00 
sularında kayıp olduğu anlaşılıyor ama 
gece 02.00'ye kadar neden polise resmi 
bildirim yapılmıyor? O saat aralığında 
neler yapıldı? Kayıp sürecinde baba 
tarafına bilgi verilmedi. Ortada bir kayıp 
vakası varken neden bizi aramadılar?" 
ifadelerini kullandı. 
  "OLAYIN İNTİHAR OLARAK 
DEĞERLENDİRİLMESİNE KARŞIYIZ" 
Sümeyye Satılmış'ın kuzeni Kübra Satılmış, 
olayın intihar olarak değerlendirilmesine 
karşı olduklarını belirterek, "İfadelerde 
anlatılanlarla bizim olay yerinde 
gördüklerimiz birbiriyle örtüşmüyor.  Bu 
olayın tüm yönleriyle yeniden 
incelenmesini istiyoruz. Özellikle 
Sümeyye'nin Kahveci dağına çıktığı 
güvenlik kameralarından çok net bir 
şekilde görülüyor. Görüntülerde 
Sümeyye'nin kayalık yamaçtan tekrar 
indiğini düşünüyoruz. Ayrıca şu ana kadar 
incelenen kamera görüntüleri 
Sümeyye'nin Kahveci dağında görüldüğü 
ana kadar olan kısımları içeriyor. Ancak 
görüntülerin devamında yaklaşık 45 
dakika sonrasında Kahveci dağının alt 
kısmında bulunan ve Kilise yolu olarak 
bilinen noktada tekrar görülüyor. Sümeyye 
bu görüntüde de Kahveci dağı 
istikametinden geldiği ve yola çıktığı çok 
açık bir şekilde görülüyor. Olaydan sonraki 

güvenlik ve KGYS kameralarının tekrar 
detaylı incelenmesini istiyoruz" dedi. 
Satılmış, kayıp sürecinde evin dağınık 
olduğunun iddia ederek, "Evin dağınık 
olduğu görülüyor ancak resmi bildirim 
neden geç yapılıyor? Saatler boyunca 
neler yapıldı?. Evinde bulunan alkol 
şişelerine bakıldığında o kadar içkiyi bir 
insanın içmiş olma ihtimali yok. İçse bile 
sarhoş olacağından evden çıkması 
mümkün değil" diye konuştu. 
 OLAYLA İLGİLİ İFADELER DE ORTAYA 
ÇIKTI 
Olayın ardından emniyette ifade veren 
Sümeyye'nin dayısı Salim Yılmaz, 
Sümeyye Satılmış ile en son 1 Şubat'ta 
görüştüğünü, olay günü telefonla 
ulaşamadığını ve akşam saatlerinde eve 
gittiğinde kapının kilitli ve evin dağınık 
olduğunu fark ettiğini beyan etti. 
Erkek arkadaşı İsmail Aytekin ise yaklaşık 
iki aydır birlikte olduklarını, aralarında 
zaman zaman tartışmalar yaşandığını ve 
olaydan bir gün önce kıskançlık nedeniyle 
tartıştıklarını söyledi. Aytekin, Sümeyye'nin 

maddi sıkıntıları bulunduğunu ve zaman 
zaman moral bozukluğu yaşadığını dile 
getirdi. 
Sümeyye'nin arkadaşı Zülfiya 
Abdurassulova da olay günü görüntülü 
konuştuklarını, Satılmış'ın Kale civarında 
olduğunu söylediğini ve akşam 
saatlerinden sonra kendisine 
ulaşamadığını ifade etti. 
Çalıştığı iş yerinin sahibi Süleyman A. ise 
Satılmış'ın yaklaşık 6 aydır gece 
resepsiyonisti olarak çalıştığını, iş yerinde 
ciddi bir problemi olmadığını söylerken, 
Baba Mustafa Satılmış ise kızının ölümüyle 
ilgili şüpheleri bulunduğunu belirterek 
bazı kişilerden şikayetçi olduğunu ifade 
etti. 
SORUŞTURMA DEVAM EDİYOR 
Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen soruşturmanın çok 
yönlü olarak sürdüğü, adli tıp raporunun 
beklendiği öğrenildi. Yetkililer, olayın 
intihar, kaza veya dış müdahale dahil tüm 
ihtimaller çerçevesinde değerlendirildiğini 
bildirdi. İHA

Nevşehir'de kaybolduktan yaklaşık 12 saat sonra Kahveci Dağı eteklerinde cansız bedeni bulunan 19 yaşındaki Sümeyye Satılmış'ın 
ölümüyle ilgili soruşturma sürerken, baba tarafı ailesi olayın intihar olmadığı iddiasıyla yeni açıklamalar yaptı. Tanık ifadeleri, kamera 
görüntüleri ve olay yeri keşifleri arasındaki çelişkiler gündeme gelirken, dosyada tüm ihtimallerin değerlendirildiği öğrenildi.

Nevşehir'de edebiyata anlamlı yolculuk

Anadolu Mektebi Yazar 
Okumaları kapsamında 
Nevşehir'de düzenlenen 

panelde öğrenciler, Sait Faik'in 
insan ve doğa merkezli 
edebiyatını yorumladı. 
Anadolu Mektebi Yazar Okumaları 
Projesi kapsamında, Nevşehir İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü koordinesinde 
Nevşehir Cemil Meriç Sosyal Bilimler 

Lisesi tarafından “Sait Faik Abasıyanık 
Paneli” gerçekleştirildi.
İdareci, öğretmen ve öğrencilerin 
yoğun katılımıyla düzenlenen panelde,
Türk hikayeciliğinin öncü isimlerinden 
Sait Faik Abasıyanık'ın hayatı, sanat 
anlayışı ve edebi mirası ele alındı. 
Öğrenciler, usta yazarın eserlerinde öne 
çıkan insan sevgisi, doğa duyarlılığı ve 
sade anlatım gücü üzerine hazırladıkları 
sunumlarla dikkat çekti. Panel boyunca 
söz alan öğrenciler, Sait Faik'in Türk 
edebiyatına kazandırdığı özgün bakış 
açısını değerlendirirken, yorum ve 
analizleriyle hem bilgi hem de ifade 
becerilerini sergiledi.  Program sonunda 
öğrencilere katılım belgeleri takdim 
edilirken, Nevşehir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü panelin hazırlanmasında 
emeği geçen yönetici, öğretmen ve 
öğrencilere teşekkür etti.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

evşehir Mesleki Teknik ve 

NAnadolu Lisesi'nde Türkiye 
Diyanet Vakfı'nın “Hediyem 

Kur'an Olsun” projesiyle öğrencilere 
Kur'an-ı Kerim dağıtıldı. Etkinlik, 
Ramazan'ın manevi ruhunu yaşatırken 
gençlerin dini bilincine katkı sağladı.
Nevşehir'de Türkiye Diyanet Vakfı'nın 
öncülüğünde anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirildi.  “Hediyem Kur'an Olsun” 
projesi kapsamında, Nevşehir Mesleki 
Teknik ve Anadolu Lisesi öğrencilerine 
Kur'an-ı Kerim dağıtıldı.
Etkinlik, Ramazan ayının manevi önemini 
vurgularken, gençlerin dini eğitimine ve 
manevi gelişimine katkı sağlamayı 
hedefliyor. Okul yönetimi, öğretmenler ve 
öğrencilerin yoğun ilgisiyle karşılanan 

proje, katılımcılardan büyük beğeni 
topladı. Türkiye Diyanet Vakfı yetkilileri, 
dağıtılan Kur'an-ı Kerimlerin öğrencilerin 
hayatında kalıcı ve değerli bir yer 
tutmasını temenni ettiklerini açıkladı. 
Proje sayesinde de gençlerin dini bilinci 
güçlendirilmiş olacak. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir'de öğrencilere Kur'an-ı Kerim hediye edildi

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
AMEREH AZIMI

Yabancı Kimlik No: 99674497780

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ABDURRAHMAN SELİM

Y. Kimlik No: 99563771748

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
AHMED TAHA

Y. Kimlik No: 999971529214
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Alev Alatlı'nın fikir mirası Zonguldak'ta konuşuldu

Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi 
Farabi Kampüsü Sezai Karakoç 
Kültür Merkezinde gerçekleştirilen 

programa KÜN Mütevelli Heyet Başkanı 
Funda Aktan, KÜN Rektörü Prof. Dr. Hasan 
Ali Karasar, BEUN Rektörü İsmail Hakkı 
Özölçer, protokol, akademik personel ile 
çok sayıda öğrenci katıldı. Panelde, Alev 

Alatlı'nın cesaret, ahlak, akıl ve irfan 
ekseninde şekillenen fikir dünyası ele 
alınırken, ayrıca hakikat arayışı, entelektüel 
duruşu ve medeniyet tasavvuru üzerinden 
Türk düşünce hayatına kazandırdığı 
değerlerin genç kuşaklara aktarılmasının 
önemi vurgulandı.
“TÜRK DÜŞÜNCE DÜNYASINA KALICI 

BİR MİRAS BIRAKTI”
Rektörü Karasar, konuşmasına Alev Alatlı'yı 
rahmetle anarak başladı ve onunla çalışma 
imkânı bulmuş olmanın kendisi için büyük 
bir kıymet taşıdığını belirtti.
Alatlı'nın hem eserleriyle hem de 
üniversite kurma iradesiyle kalıcı bir iz 
bıraktığını ifade eden Karasar, onun 
hakikate yönelten bir düşünce çizgisi 
ortaya koyduğunu söyledi.
Alatlı'nın “parmağa değil, parmağın 
gösterdiği yöne bakma” çağrısının, hakikat 
ve insan onurunu merkeze alan bir 
istikameti işaret ettiğini dile getiren 
Karasar, dar entelektüel kalıplara sığmayan 
bir düşünce insanı olduğunu vurguladı. 
KÜN'ün mottosu olan “akıl, ahlak, adalet, 
adap ve aşk” vurgusunun da bu fikri 
mirasın kurumsal yansıması olduğunu 
ifade ederek emeği geçenlere teşekkür 
etti.
“HAKİKATİN SAFINDA DURAN AYDIN 
BİR MÜTEFEKKİRDİ”
Vefatının ikinci yıl dönümünde Alev 
Alatlı'yı rahmet, saygı ve özlemle anan 
Rektör Özölçer de, yalnızca bir yazarı değil 
fikirleriyle yol gösteren, cesaretiyle örnek 
olan bir münevveri andıklarını ifade etti. 

Alatlı'nın Türkiye merkezli düşünce 
çizgisiyle temayüz ettiğini belirten 
Özölçer, onun hakikatten yana tavrının 
entelektüel bir tercih olmanın ötesinde 
ahlakî bir duruş olduğunu vurgulayarak,  
Filistin meselesi başta olmak üzere, zor 
zamanlarda susmayı değil söz almayı 
tercih ettiğini ve Alatlı'nın sorumluluk 
bilinciyle hareket eden bir aydın kimliği 
taşıdığını ifade etti. 

“ALEV ALATLI'YI ANLAMANIN 
YOLU ESERLERİNİ DOĞRU 
OKUMAKTAN GEÇER”
Heyet Başkan Aktan ise konuşmasında 
Alev Alatlı'nın düşünce istikametini ve 
üniversite idealini anlattı. Alatlı'nın bütünü 
görmeye çağıran bir bakış açısına sahip 
olduğunu belirten Aktan, bilgiyi güç 
gösterisi değil, sorumluluk alanı olarak 
gördüğünü ifade etti. Alatlı'nın “akıl, ahlak, 
adalet, adap ve aşk” ilkeleriyle şekillenen 
yaklaşımının Kapadokya Üniversitesinde 
kurumsal bir hüviyet kazandığını dile 
getiren Aktan, KÜN'ün aşkla kurulduğunu 
ve bilgiye yüklenen bu anlamın temel 
referans olduğunu söyledi.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kapadokya Üniversitesi (KÜN) kurucusu, mütefekkir ve yazar Alev Alatlı, Zonguldak'ta
düzenlenen “Türk Düşüncesinin Vicdan Nöbetçisi: Alev Alatlı” başlıklı panel ile anıldı.

İLAN
KOZAKLI BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 

Basın: 2401462Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

1- Mülk�yet� Beled�yem�ze İlçem�z Hoca Ahmet Yesev� mahalles�nde bulunan arsa vasıflı 
taşınmazların 2886 Sayılı D.İ.K.’nun 45. Maddes� gereğ� açık artırma usulü �le �hale 
ed�lecekt�r. Vaz�yet planları şartnamen�n doğal ekler�d�r.
2- İhale 27/02/2026 Cuma günü aşağıda tabloda bel�rt�len saatlerde Beled�ye Encümen 
toplantı salonunda yapılacaktır.
3- İhaleye katılmak �steyenler Beled�yem�ze müracaatı gerekmekte olup, bunlardan;
a) Ş�rket �se: İmza s�rküsü, Sanay� ve T�caret odası oda kayıt belges�, dosya bedel� 
makbuzu ve geç�c� tem�nat makbuzu. 
b) Şahısların �şt�rak� hal�nde �se: Nüfus cüzdan suret�, İkametgâh �lmühaber�, dosya bedel� 
makbuzu ve geç�c� tem�nat makbuzu �stenecekt�r.
4- Tal�pl� �hale önces� yatması gereken  % 3 geç�c� tem�natı ve dosya bedel� olarak 1.000,00 
TL’n�n Emlak ve tahs�lat serv�s�ne veya Beled�yem�z Z�raat Bankası Kozaklı Şubes�nde 
bulunan TR88000100052128229860 5001 İban nolu hesabına yatırmakla yükümlüdür.
5- Satışı yapılacak taşınmazın m2 b�r�m fiyatı;

M2 BİRİM
FİYATI/TL

MAHALLE ADA

1042

PARSEL TUTARIM2 GEÇİCİ
TEMİNAT

TARİH
SAAT

Hoca Ahmet
Yesev�

27 3.500,00 422,29 1.478.015,00 TL 45.000,00 TL 27.02.2026
11:10

1042Hoca Ahmet
Yesev�

34 3.500,00 420,99 1.473.465,00 TL 44.500,00 TL 27.02.2026
11:20

6- İhale �le �lg�l� gen�ş b�lg� ve şartname mesa� saatler� �çer�s�nde Beled�yem�z Mal� H�zmetler 
Müdürlüğünde görüleb�l�r veya 1.000,00 TL bedel karşılığında alınab�l�r.
7- Beled�ye Encümen� Sürülen peyler� yeterl� görmed�ğ� takd�rde �haley� yapıp yapmamakta 
serbestt�r.
8- Satış sonrasında oluşacak her türlü Verg�, Res�m, KDV, Harçları (Damga verg�s�, Karar 
pulu) �potek masrafları ve d�ğer g�derler� ödemek alıcıya a�tt�r.
9- Tal�pl�n�n şartnamedek� hükümlerden herhang� b�r�n� yer�ne get�rmed�ğ�nde Beled�ye 
Encümen� sözleşmey� tek taraflı fes�h etmeye yetk�l�d�r.
10- Şartname hükümler�n� Beled�ye adına Beled�ye Başkanı Sefer NESLİHANOĞLU 
yürütür.
Kamuoyuna �lanen duyurulur.

Hatimle teravih kılınacak
camiler belli oldu

Nevşehir İl Müftülüğü, bu yıl 
hatimle teravih namazı kılınacak 
camilerin listesini açıkladı. 18 

Şubat Çarşamba gecesi başlayacak olan 
Ramazan ayında, Nevşehir'de bazı 
camilerde her akşam hatimle teravih 
namazı kılınacak. 
İl Müftülüğü tarafından yapılan 
duyuruya göre, Nevşehir merkezde bu 
yıl İbrahim Paşa Mahallesi'nde bulunan 
Çorapçıoğlu Camii, Güzelyurt 
Mahallesi'nde yer alan Gaznevi Camii 
ve Camicedit Mahallesi'ndeki Bekir 
Efendi Camiinde hatimle teravih
 namazı kılınacak. Ramazan ayı 
boyunca bu camilerde her akşam 
Kur'an-ı Kerim'den bir cüz okunacak. 
Hatimle teravih, yatsı namazının 
cemaatle kılınmasının ardından başlıyor. 
İmam, her rekatta Kur'an-ı Kerim'den bir 

sayfa okuyor ve 20 rekatın sonunda bir 
cüz tamamlanıyor. Bu sayede ramazan 
ayı boyunca 30 cüz okunarak hatim 
yapılmış oluyor. İl Müftülüğü yetkilileri, 
hatimle teravih namazlarının manevi 
atmosferine tüm vatandaşları davet 
ederken, bu ibadetin ramazanı anlamlı 
kıldığını ve Kur'an- Kerim ile 
buluşmanın manevi huzurunu 
artırdığını ifade etti.
HATİMLE TERAVİH NAMAZI NEDİR?
Yatsı namazının cemaatle kılınmasının 
ardından başlayan hatimle teravih 
namazında, imam her rekatta Kur'an-ı 
Kerim'den bir sayfa okuyor.
20 rekatta bir cüzün tamamlanmasıyla 
sonra eren teravih namazını kılanlar, 
hem teravih namazını eda etmiş, hem 
de hatim yapma sevabını almış oluyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

 Yönet�m kurulumuz başkanı Yas�n Aydoğdu nezd�nde aşağıdak� gündem 
maddeler�n� görüşmek üzer� toplandı. 
 Derneğ�m�z Olağan Genel Kurulu 28.02.2026 tar�h�nde Cumartes� günü saat 
19.00’da aşağıdak� gündem maddeler�n� görüşmek üzere Kapucubaşı Mah. Sey�t 
Taşcı Sk. No: 8 Köy ve Organ�k Ürünler Pazarı No: 21 Nevşeh�r adres�nde 
yapılacaktır. 
Çoğunluk sağlanamadığı takd�rde Olağan Genel Kurul 07.03.2026 tar�h�nde saat 
19.00’da aynı adreste çoğunluk aranmaksızın yapılmasına oy b�rl�ğ� �le karar alınmıştır.
 İlan olunur.

GÜNDEM
1- Açılış ve yoklama 
2- D�van Başkanı seç�m� ve saygı duruşu
3- Genel Kurul Tutanağı’nın �mzası �ç�n d�van heyet�ne yetk� ver�lmes�
4- Faal�yet raporunun okunması ve �brası
5- Denet�m Kurulu raporunun okunması ve �brası
6- Yönet�m Kurulu ve Denet�m Kurulu as�l ve yedek üyeler�n�n seç�m�
7- D�lek ve temenn�ler
8- Kapanış

İLAN
SEHER AVCILIK  VE ATICILIK DERNEĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI

Nevşehir'de 11 ayın sultanı Ramazan ayına az bir süre 
kala vatandaşlar manevi bir heyecanın içine girdi. 
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Dünür cinayetinin zanlısı ikinci kez hakim karşısında

Geçtiğimiz ağustos ayında Kozaklı 
ilçesine bağlı Hoca Ahmet Yesevi 
Mahallesi Beyoğlu Caddesi'nde 

meydana gelen olayda, dünür oldukları 
öğrenilen Mehmet Ö. (73) ile Sıddık Ü. (78) 
arasında çıkan tartışma kısa sürede 
kavgaya dönüşmüştü. İddiaya göre Sıddık 
Ü'nün pompalı tüfekle ateş açması sonucu 
Mehmet Ö. hayatını kaybetmişti. Olayın 
ardından şüpheli, suçta kullandığı av tüfeği 
ile birlikte gözaltına alınmış, çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanmıştı. Sanık Sıddık Ü, 
Nevşehir 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde 
görülen ikinci duruşmada hakim karşısına 
çıktı. "Kasten öldürme" suçundan tutuklu 
yargılanan sanık, savunmasında hayatını 
kaybeden dünürü Mehmet Ö'nün 
kendisine ait bahçeye zarar verdiğini ve 
olay günü tahrik edildiğini öne sürdü.

Sanık ifadesinde, "Av tüfeği ile yanlarına 
gittim. Evlerinin bahçesinde rastgele, 
hedef gözetmeksizin ateş açtım. Mehmet 
Ö. kaçarken vurulup yere düştü. Eşi Zehra 
Ö. korkup garaja kaçtı. Hanımıyla herhangi 
bir husumetim yoktu. Olaydan sonra eve 
gidip polisi arayacaktım ancak ben 
aramadan kapıda polisleri görünce teslim 
oldum. Bu duruşmada bulunan herkesten 
özür diliyorum. Pişmanım, böyle olmasını 
istemezdim." dedi.
Ortaya çıkan güvenlik kamerası 
görüntülerinde ise Sıddık Ü'nün elinde 
pompalı tüfekle eve geldiği ve Mehmet 
Ö'ye art arda 4 el ateş ettiği anlar yer aldı.
Duruşma sonunda mahkeme heyeti, 
sanığın tutukluluk halinin devamına karar 
vererek davayı mart ayına erteledi. Ayrıca 
maktulün mevcut rahatsızlıkları nedeniyle 

olay anında kendisini savunup 
savunamayacağının tespiti amacıyla Adli 

Tıp Kurumu'ndan istenilen raporun 
beklenmesine hükmedildi. İHA

İLAN
T.C.

HACIBEKTAŞ ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Mahkemem�z�n 2023/82 Esas sayılı dosyasında yapılan tüm araştırmalara rağmen davalı 
Per�şan Taşdem�r'e tebl�gat yapılamamış olup,
Mahkemem�z�n 2023/82 Esas sayılı dosyası �le davacı TEDAŞ tarafından dava konusu 
Nevşeh�r �l� Hacıbektaş �lçes� Ç�ğdem Köyü 813 parsel sayılı taşınmazın 395,14 m²'l�k 
kısmına �l�şk�n �rt�fak kamulaştırması taleb�nde bulunulduğu ancak mahkemem�zce yapılan 
keş�f sonrasında davacı vek�l� tarafından sunulan kısm� ıslah d�lekçes� �le davacı kurum 
tarafından 354,93 m² �rt�fak kamulaştırması talep ed�ld�ğ�, alınan b�l�rk�ş� kurulu ek raporu �le 
toplam kamulaştırma bedel�n�n 5.918,22-TL olarak tesp�t olunduğu, duruşmanın 
07/05/2026 günü saat 09:40'a bırakıldığı anlaşılmakla, varsa tebl�ğden �t�baren �k� haftalık 
süre �çer�s�nde cevap ve �t�razlarını sunab�leceğ� �htarıyla, davalı Per�şan Taşdem�r'e dava 
d�lekçes�, ıslah d�lekçes�, b�l�rk�ş� kök ve ek raporlarının tebl�ğ� yer�ne geçerl� olmak üzere 
�lanen tebl�ğ olunur.

Basın: 2400096Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Nevşehir'in Kozaklı ilçesinde dünürünü pompalı tüfekle öldüren sanık ikinci kez hakim karşısına çıktı. Olay 
gününe ait güvenlik kamera görüntülerine ulaşıldı.

NEVÜ İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi Uluslararası İlişkiler 
Bölümü öğretim üyesi Dr. Kıvılcım 

Erkan eşliğinde gerçekleştirilen ziyarette 
Prof. Dr. Sato, TÜBİTAK desteğiyle 
yürütülen araştırma projesi hakkında 
Rektör Aktekin'e bilgi verdi.
Prof. Dr. Sato, proje kapsamında büyük 
güçler arasındaki rekabetin Asya-Pasifik 
bölgesindeki siyasi ve ekonomik dengeleri 
nasıl yeniden şekillendirdiğini ele 
aldıklarını belirterek, özellikle Japonya'nın 
ASEAN ülkelerine yönelik resmİ kalkınma 
yardımlarının (ODA) bu süreçte stratejik bir 
dış politika aracına dönüştüğüne dikkat 
çekti. Prof. Dr. Sato, çalışma ile bölgesel 
düzen inşası ve güç mücadelesinin 
kalkınma politikalarına yansımalarının 
ortaya konulmasının amaçladıklarını 

sözlerine ekledi.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Rektör Prof. Dr. Semih Aktekin, 
uluslararası nitelikli akademik iş 
birliklerinin üniversitelerin bilimsel 
görünürlüğünü ve etki alanını 
güçlendirdiğini söyledi.
Küresel ölçekte yaşanan dönüşümlerin ve 
büyük güçler arasındaki rekabetin 
akademik çalışmalar aracılığıyla çok 
boyutlu biçimde ele alınmasının önemine 
değinen Aktekin, Japonya'nın ASEAN 
politikalarını odağına alan bu araştırmanın, 
hem bölgesel hem de küresel siyaset 
okumalarına önemli katkılar sunacağını 
belirtti.
Rektör Aktekin ayrıca, NEVÜ'nün 
uluslararası araştırmacıları ağırlamaya ve 
disiplinler arası akademik çalışmaları 

desteklemeye kararlılıkla devam edeceğini 
ifade etti.
ORTAK BİR ARAŞTIRMA PROJESİ 
YÜRÜTÜLECEK
TÜBİTAK 2221 Konuk veya Akademik İzinli 
Bilim İnsanı Destekleme Programı 
kapsamında NEVÜ'ye konuk araştırmacı 
olarak gelen Prof. Dr. Yoichiro Sato, iki ay 
süreyle İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Uluslararası İlişkiler Bölümü bünyesinde 
akademik çalışmalarını sürdürecek. Prof. 
Dr. Sato, bu süreçte Dr. Kıvılcım Erkan ile 
birlikte ortak bir araştırma projesi 
yürütecek. “Büyük Güç Rekabeti ve 
Bölgesel Düzen: Japonya'nın ASEAN ODA 
Stratejisi” başlıklı projede, ABD-Çin 
rekabetinin Japonya'nın ASEAN ülkelerine 

yönelik resmi kalkınma yardımı 
stratejilerini nasıl dönüştürdüğü 
incelenecek.  Şubat–Mart 2026 dönemini 
kapsayan çalışmada, Japonya'nın kalkınma 
yardımlarını bölgesel düzen inşasında bir 
araç olarak nasıl yeniden yapılandırdığı 
analiz edilecek.
Araştırma, günümüzde büyük güçler 
arasındaki rekabetin kalkınma yardımlarını 
etkin bir dış politika enstrümanına 
dönüştürme sürecini ortaya koymayı 
hedeflerken, ABD-Çin rekabetinin 
şekillendirdiği yeni dünya düzeninde 
özellikle Asya-Pasifik bölgesinde stratejik 
etki alanı oluşturma çabalarının 
anlaşılmasına da önemli katkılar sunmayı 
amaçlıyor. HABER:SEZER ALTUNOK 

Japon akademisyen NEVÜ'de araştırma yürütecek

Gönül Sofrası Restoran
iftar çadırında hizmet verecek

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) 2221 Konuk veya Akademik İzinli Bilim İnsanı Destekleme Programı 
kapsamında Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ)'ye konuk araştırmacı olarak gelen Ritsumeikan Asya-Pasifik Üniversitesi 
Asya-Pasifik Araştırmaları Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Yoichiro Sato, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin'i makamında ziyaret etti.

Belediyeden yapılan açıklamaya 
göre, ramazan ayı kapsamında 
gerçekleştirilecek iftar çadırı 

organizasyonu hazırlıkları nedeniyle, 
Gönül Sofrası Restoranı 16 Şubat 2026 
tarihi itibari ile geçici olarak hizmete 
kapatılacak. Ramazan ayı süresince 
Gönül Sofrası Restoranı marifetiyle iftar 

çadırında vatandaşlara sunulacak 
yemeklerin hazırlanması ve ikramı 
gerçekleştirilecek. Konuya dair Gönül 
Sofrası Restoran tarafından yapılan 
açıklamada, “Anlayışınız için teşekkür 
eder, ramazan ayının sağlık, huzur ve 
bereket getirmesini dileriz.” ifadeleri 
kullanıldı. BÜLTEN

Nevşehir'de belediye tarafından vatandaşların sağlıklı 
ve ekonomik koşullarda uygun yemek yiyebilmelerini 
sağlamak üzere hayata geçirilen Gönül Sofrası, 
ramazan ayı boyunca iftar çadırında hizmet verecek.
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uvermez Kapadokyaspor, Mardin Stemsilcisi Eti Gübre Mazıdağı Fosfat 
Spor'a konuk olacak.

Ligde istediği sonuçları almakta zorlanan 
Suvermez Kapadokyaspor, deplasmandan 
galibiyetle dönerek hem moral bulmayı 
hem de üst sıralara yükselmeyi hedefliyor.
Teknik ekip ve futbolcular, kritik 
karşılaşma öncesi 3 puan parolasıyla 
hazırlıklarını sürdürüyor.
Karşılaşma 15 Şubat Pazar günü Mardin 
Kızıltepe İlçe Stadında oynanacak. 

Müsabaka saat 13.00'da hakem Sezer 
Yalçın'ın ilk düdüğü ile başlayacak.
MAÇIN HAKEMLERİ
Karşılaşmanın hakem kadrosu da Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) tarafından 
açıklandı. Müsabakayı hakem Sezer Yalçın 
yönetecek. Yardımcı hakemlikleri Ahmet 
Emre Akbulut ve Umut Avdaş üstlenecek. 
Dördüncü hakem olarak Sarp Özdemir 
Baştuğ, gözlemci olarak ise Mehmet 
Kaftancı görev yapacak.
HABER: SEZER ALTUNOK

Gözler pazar gününde: Suvermez Kapadokyaspor'da hedef galibiyet
TFF 3. Lig 2. Grup'ta Nevşehir'i temsil eden Suvermez Kapadokyaspor, ligin 21. haftasında deplasmanda
Eti Gübre Mazıdağı Fosfat Spor Kulübü ile karşılaşacak.

Futsalda şampiyonluk bileti için mücadele kızıştı
Nevşehir'de Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) tarafından düzenlenen Futsal Ligi 2025-2026 Sezonu
Ön Eleme Turu müsabakaları devam ediyor.

Ö
n eleme müsabakaları Hacı Bektaş 
Veli Üniversitesi (NEVÜ) Spor 
Salonu'nda düzenleniyor. TFF Futsal 

Ligi'nde mücadele edebilmek için 
başvuruda bulunan Van Tuşba GMSK 
(Van), Seyrantepe İdman Yurdu 
(Diyarbakır), Erzurum Teknik Üniversitesi 
(Erzurum), Kocaeli Üniversitesi (Kocaeli), 
Bayat Belediyesi SK (Çorum), Afyon Spor 
Lisesi SK (Afyon) ve İFA (İstanbul) takımları 
karşı karşıya geliyor. 
Müsabakalar sonucunda iki takım, 2025-
2026 sezonunda TFF Futsal Ligi'nde 
mücadele etme hakkı kazanacak. Öte 
yandan, 2024-2025 sezonunda TFF Futsal 
Ligi'ni ilk dört sırada tamamlayan ve 2025-
2026 sezonu katılım şartlarını yerine 
getiren Vangölü Sportif Faaliyetler (Van), 
Osmanlı 41 (Kocaeli), Karasu1933 SK 

(Sakarya), Alipaşa Spor Kulübü (Diyarbakır), 
Battalgazi Belediyesi SK (Malatya) ve 
Anadolubeyi SK (Ankara) kulüpleri ise statü 
gereği ön eleme turu oynamadan 
doğrudan ligde yer alacak.
Ön eleme turunun tamamlanmasının 
ardından TFF Futsal Ligi müsabakaları, tek 
grupta çift devreli lig usulüne göre 
oynanacak. Toplam 8 takımın mücadele 
edeceği ligde, normal sezonu ilk beş 
sırada tamamlayan takımlar final turunda 
yer alma hakkı elde edecek.
REKTÖR AKTEKİN TAKIMLARA 
BAŞARILAR DİLEDİ
NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin, 
üniversitelerin yalnızca akademik 
faaliyetlerle değil, sportif etkinliklerle de 
öğrencilerin ve gençlerin gelişimine katkı 
sunduğunu ifade etti. 

TFF Futsal Ligi Ön Eleme 
Turu'nun NEVÜ'de 
düzenlenmesinin, sporcuların 
farklı şehirlerden bir araya 
gelerek rekabet ve dayanışma 
içerisinde mücadele 
etmelerine imkân sağladığını 
belirten Aktekin, bu tür 
organizasyonların üniversite 
spor kültürünün yanı sıra 
Nevşehir'in spor yaşamına ve 
tanıtımına da önemli katkılar 
sunduğunu söyledi. 
Müsabakalara katılan tüm 
takımlara başarılar dileyen 
Rektör Aktekin, emeği 
geçenlere de teşekkür etti.
HABER: YASEMİN EKİCİ

Hentbolda kupalar sahiplerini buldu 

amat İbrahim Paşa Spor DSalonu'nda oynanan final 
maçlarının ardından erkekler ve 

kızlarda dereceye giren okullar 
kupalarına kavuştu.
Nevşehir'de gençlere sporu sevdirmek 
ve sporu tabana yaymak amacıyla 
düzenlenen Okul Sporları faaliyetleri hız 
kesmeden devam ediyor
 Bu kapsamda Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen 
2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul 
Sporları Küçük Kız-Erkek Hentbol 
Müsabakaları sona erdi. Nevşehir'de 
gençlere sporu aşılamak ve sporu 
tabana yaymak amacıyla Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü tarafından 
müsabakalar gerçekleştiriliyor.
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından gerçekleştirilen, 2025 - 2026 
eğitim öğretim yılı Okul Sporları Küçük 

Kız - Erkek Hentbol Müsabakaları
sona erdi. Damat İbrahim Paşa Spor 
Salonunda oynanan müsabakaların 
ardından kupa ve madalya töreni 
düzenlendi. Törende dereceye giren 
okullara madalya ve kupaları verildi. 
Müsabaka sonuçlarında 
Erkeklerde; Birinci 23 Nisan Ortaokulu, 
ikinci Lütfi Pamukçu Ortaokulu,
üçüncü Gazi Ortaokulu ve dördüncü 
Ürgüp Mustafa Veli Halıcı İmam Hatip 
Ortaokulu oldu. Kızlarda ise;
Birinci Lütfi Pamukçu Ortaokulu, ikinci 
23 Nisan Ortaokulu ve üçüncü Gazi 
Ortaokulu oldu. Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü, müsabakalara katılan 
tüm okul ve sporcuları tebrik ederek, 
gençlerin spora yönlendirilmesi 
amacıyla düzenlenen organizasyonların 
aralıksız sürdürüleceğini belirtti.
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de düzenlenen 2025-2026 Okul Sporları 
Küçükler Hentbol İl Birinciliği tamamlandı. 


